

按通知9月14日前的奶粉和液态奶全下架 郑州小商店还有卖

买了9月14日前的奶,可以退

单体上加贴“经检验符合三聚氰胺限量值规定”的可以买

10月11日,六部门下发紧急通知,要求各超市、商店、城镇和农村零售摊点等销售者,必须将所有9月14日前生产的奶粉和液态奶,全部下架,停止销售,就地封存,由生产企业进行清理,批批检验。经检验符合限量值规定的,须在单体产品包装上加贴“经检验符合三聚氰胺限量值规定”的标志,才能重新销售。

记者昨天采访了郑州市部分超市和商店,发现规模较大的超市已把9月14日以前生产的液态奶下架封存,而规模较小的超市和街头小商店仍有销售。

晚报记者 董洪刚 程国平 张华 实习生 曹伟/文 晚报记者 王银廷/图



一超市内,9月14日后生产的某品牌液态奶买一箱送一箱。

市场调查

大超市按规定执行,小商店少量违规产品仍在卖

记者昨日在郑州大学第一附属医院附近几家规模稍大的超市进行采访,里面找不到液态奶和奶粉。而在陇海路嵩山路口的华润万家,奶粉专柜只留了飞鹤与贝因美两种品牌14日之后的部分产品。在该卖场的液态奶专柜,记者看到包括伊利及蒙牛产品的液态奶均为14日之后的产品。

部分小超市和小商店,仍销售少量9月14日之前生产的液态奶。

颍河路一家烟酒店在少量销售某品牌牛奶,外包装箱上的生产日期是8月17日。记者问店主一箱多少钱,店主犹豫后告诉记者,一箱45元,但这种奶日常销售价在60元左右。

郑大一附院附近一店主昨天告诉记者:“前天晚上,有的商店都乱卖,买一箱送一箱,这一两天少多了。”记者看了看周围的商店,没有买一送一现象。但记者在中原路工人路口的一家小超市看到,在一箱纯奶的外包装箱上贴着一张红色的销售标志,写着“买一送一”。

对于9月14日前生产的液态奶和奶粉单体上需要加贴“经检验符合三聚氰胺限量值规定”标志的规定,很少有商贩了解。

工商部门

购买9月14日前的牛奶,在哪儿买去哪儿退

10月12日起,市工商部门就开始对9月14日之前生产的奶粉、液态奶进行下架封存。

市民王先生前几天在一超市购买了一箱牛

奶,生产日期是9月10日。王先生问能不能退?

“能退,在哪儿买到哪儿退。”昨日下午,市工商局消保处处长杨葆介绍,市民购买了9月14日之前生产的奶粉或液态奶,可以拿着购买凭证到购买处退货,若商家不退,可拨打12315向工商部门投诉。

郑州市质量技术监督局相关负责人告诉记者,本市已要求驻奶企监管人员督促企业尽快下架,并进行批批检验。

认识一下“可信标志”

国家统一标志为外观是绿色、直径2厘米的圆形标志。标志上的内容为“经检验符合三聚氰胺限量值规定”。因目前仍在下架回收检测阶段,新的检测结果尚未公布,因而市面上还没有贴有相关标志的乳制品。

货车快粘贴反光标志

11月1日起,不贴的会受罚

□晚报记者 张璇

本报讯 昨日上午,市交警一大队民警在大石桥给辖区内搬家公司的货车贴上了反光标志。从11月1日起,民警将对没有贴反光标志的货车、挂车处以200元以下的罚款。车主可到车管所粘贴或自行按规定粘贴。

“总质量大于3500公斤的货车和挂车都应当按安装红白相间的反光标志。”民警表示,司机可以到车管所或车管所的两个分所粘贴,地址分别在文化路新柳路口附近,花园路英才街口附近。若想自己动手,则可以到交通安全产品经销商处购买。

线索提供 孟繁勇

停车位上丢辆“雅阁”

法院判物业赔4.65万

□晚报记者 刘涛 通讯员 梁刚

本报讯 业主将车停放在小区自己的停车位上丢失,业主认为是物业管理不善所致,遂将郑州美城物业服务有限公司(以下简称美城物业)告上法院。昨日,管城区人民法院一审判决美城物业赔偿业主车辆丢失损失费人民币46500元。

停车位上,爱车丢了

信先生是美景天城小区的业主,并为自己自己的雅阁轿车办理了2008年全年的停车卡,停车管理费为600元。平常车辆进出小区都要刷卡照相,信先生很是放心。今年1月18日晚,他将车停在小区的停车位上,等他22日10时去开车时,发现车不见了。他立即向公安机关报了案。信先生介绍,他的车有保险,保险公司的估价是15.5万元。

经查明,该车辆只有进入小区的数码照片,无出小区的数码照片,证实雅阁轿车系在美景天城小区内丢失。

法院判物业负责

信先生表示,他已向小区的物业——美城物业缴纳了2008年一年的车位停车管理费,物业应对车辆丢失承担责任,他请求法院判令美城物业赔偿车辆丢失损失共计177000元。

美城物业辩称,信某缴纳600元的车位使用费,而非车辆保管费。公安机关已立案侦查,在刑事案件没有结束之前民事案件应当中止。所以其不应承担责任。

法院经审理认为,《物权法》规定:“占用业主共有的道路或者其他场地用于停放汽车的车位,属于业主共有。”信某已缴纳车位停车管理费和物业管理费,美城物业理应保证信某财产的安全。因保险公司已对业主车价的80%进行了赔付,信某得到了124000元的赔偿款,所以物业的赔偿中应扣除,再扣除车辆折旧部分的购置费。物业共赔偿信某46500元。

郑州首个慈善日,招200名志愿者

想捐献爱心,请拨68665308、68665328 想当志愿者,请打67185252

□晚报记者 裴蕾 张竟跃 实习生 李楠

本报讯 明日,市民将迎来首个“郑州慈善日”。本市将开展捐赠等各种善举活动,并根据捐赠情况发布本市首个慈善捐赠排行榜。记者昨日从市委宣传部获悉,今年郑州慈善日的主题为“与慈善同行,献一片爱心”。

明日慈善日,欢迎您献爱心

据了解,2007年市人大常委会第31次常委会议,把每年的10月16日定为“郑州慈善日”。慈善日当天,本市计划举办书画笔会、发

动各县(市)区、社会各界广泛开展捐赠等善举活动,并于10月16日当天,在绿城广场举行2008“郑州慈善日”活动仪式等。

郑州慈善总会负责人表示,慈善日当天募集的资金,将用于开展“助老双千”慈善专项救助活动,开展“同在蓝天下,快乐共成长”郑州市关爱城乡留守儿童公益项目、开展“百千万”救助工程,并在春节前开展“送温暖献爱心”救助活动、“关爱特困生冬日送温暖”救助活动等慈善项目。

为发动全市市民参与到这一大型慈善活动中,郑州慈善总会昨日公布了两部捐赠热

线:68665308、68665328,欢迎社会各界人士慷慨解囊,为本市的困难群体奉献爱心。

服务“慈善日”,招募200名慈善志愿者

为服务慈善日,共青团郑州市委、郑州市青年志愿者协会将面向社会招募200名慈善志愿者,服务“慈善日”系列活动以及当日的“慈善日”集中启动仪式。如果您想当慈善志愿者,可以到共青团郑州市委宣传部、郑州市青年志愿者协会报名。报名电话:0371-67185252,电子邮箱:zztsxcb@163.com,或登录郑州青少年阳光网www.zzyouth.org。

□晚报记者 张竟跃

本报讯 昨晚,在上海举办的首届中国校园戏剧节颁奖揭晓,经过与国内23所顶级艺

术院校角逐,由郑大西亚斯学院大学生编排的音乐剧《中国蝴蝶》获得了优秀剧目奖,西亚斯与省教育厅共同获得组织奖,单项奖中祝英台的扮演者付虹莉获得中国校园戏剧之星奖。

西亚斯大学生表演的

音乐剧《中国蝴蝶》
在首届中国校园戏剧节上
获得优秀剧目奖

术院校角逐,由郑大西亚斯学院大学生编排的音乐剧《中国蝴蝶》获得了优秀剧目奖,西亚斯与省教育厅共同获得组织奖,单项奖中祝英台的扮演者付虹莉获得中国校园戏剧之星奖。

春夏之交,腹泻高发

老肠炎注意: 止泻先健脾

如果你:每天早上四五点不停上厕所;喝点酒、吃点凉的、辣的、油大的就腹泻、腹痛;着急上火,精神紧张就腹泻、腹痛;便不成形、水样、脓大便;天一冷,着凉就腹泻、腹痛;便秘、腹泻交替出现,便中带血;习惯性腹泻,便前小腹坠痛,便后疼痛减轻;肚子经常咕咕噜噜叫,总感觉有气上下乱窜……一定不可掉以轻心。

专家建议: 止泻先健脾

中医认为结肠炎属于“脾虚泄泻”范畴,主要由于脾胃虚弱所致。这时,如果盲目采用消炎药消除炎症,只是暂时缓解了症状,对已经虚弱的脾胃却有害无益。因此,相关专家建议:止泻需要先健脾。

陈李济补脾益肠丸从“脾主运化”、“泄泻之本无不由于脾胃”的论点出发,采用新技术新

工艺研制成胃肠分溶型新中药制剂,内层药物主要是治标药,在十二指肠或小肠中崩解,以提高病灶(结肠)的药物浓度,迅速发挥涩肠止泻、解痉止痛、止血、生肌消肿的作用,加速炎症和溃疡组织的修复、愈合,提高药物的疗效。外层药物主要是治本药,在胃中崩解,小肠吸收,发挥全身作用,具有补中益气、健脾温阳、补血生血的功效,使脾气健运、气血生化有源,体质增强,促进患者早日康复。

4大优势品质保证

※ 陈李济首创,国家中药保护品种;
※ 国家工艺发明专利,专利号87106202X;
※ 被列入国家医保目录及OTC产品;
※ 国内首创纯中药双层药效剂型(药丸断面可见两层)。

郑州普瑞眼科医院
ZHENGZHOU BRIGHT EYE HOSPITAL

看眼病,到普瑞

诊疗项目:

白内障、青光眼、眼底病、眼外伤、角膜病、屈光眼肌专科。

光明热线: 0371-60195888

医院地址: 郑州市东明路170号(与纬四路交叉口) 网站地址: http://www.P0371.com
交通路线: 乘2/40/58/65/105/205/319路河南省肿瘤医院站下车即到

(豫)卫L[2007]第0-25-426号